
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 
замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: Волинський обласний центр з 
гідрометеорології; вул. Звитяжна, 6, м. Луцьк, 43005; код за ЄДРПОУ – 20129181; 
категорія замовника – юридична особа, що забезпечує потреби держави або 
територіальної громади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
Електрична енергія (без розподілу) (ДК 021:2015:09310000-5 – Електрична 
енергія). 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-25-006288-a  
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі:  
Якість електропостачання - перелік визначених Регулятором показників (і їх 

величин), які характеризують рівень надійності (безперервності) 
електропостачання.  

Якість електричної енергії характеризується фізичними параметрами 
поставленої споживачу електричної енергії та їх відповідністю встановленому 
законодавством стандарту. Якість електричної енергії забезпечується ОСР під час 
надання послуги з розподілу електричної енергії.  

Електрична енергія є критично необхідним ресурсом для забезпечення 
безперервного функціонування установи та виконання нею завдань.  

Стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі 
передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, у тому 
числі під час виконання договору про закупівлю.  

Електропостачальник зобов’язується дотримуватися передбачених чинним 
законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля. 

Електропостачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю 
електричної енергії в обсягах для забезпечення безперервного надання послуг із 
постачання електричної енергії споживачу (замовнику), що за належних умов 
забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачу 
(замовнику). Електропостачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість 
послуг, які надаються споживачу (замовнику), що передбачає вчасне та повне 
інформування споживача (замовника) про умови постачання електричної енергії, 
ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз’яснень 
положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини між 
електропостачальником та споживачем (замовником), ведення точних та прозорих 



розрахунків із споживачем (замовником), а також можливість вирішення спірних 
питань шляхом досудового врегулювання.  

Споживач (замовник) має право на отримання компенсації за недотримання 
показників комерційної якості надання послуг постачальником. Постачальник 
зобов’язується надавати компенсацію споживачу (замовнику) за недотримання 
показників комерційної якості надання послуг постачальником у порядку, 
затвердженому Регулятором, та опублікувати на своєму офіційному вебсайті 
порядок надання компенсацій та їх розміри.  

Термін постачання — з 01 березня 2026 року до 31 грудня 2026 року.   
Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання 

електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії 
приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями 
потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для 
забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи 
обсяги споживання переднього періоду. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: дані витрати 
заплановані на 2026 рік відповідно до кошторису доходів та витрат, а також плану 
асигнувань Волинського обласного центру з гідрометеорології. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 

споживання (річного та місячного) електричної енергії за календарний рік 
(бюджетний період) 2025 року. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 
електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної 
вартості предмета закупівлі.  

Для визначення очікуваної вартості електричної енергії до уваги було взято 
цінові/комерційні пропозиції 3-х постачальників. 

ТзОВ "ВОЛИНЬЕНЕРГОПОСТАЧ" надав пропозицію із ціною 12,23 грн за 1 
кВт; 

ТзОВ "ТОЛК УКРАЇНА" – 16,24 грн за 1 кВт; 
ТОВ "ЦЕНТРГАЗПОСТАЧ" – 13,45 грн за 1 кВт. 
Відповідно до зазначених цін середня вартість електроенергії за 1 кВт*год з 

ПДВ складає: 13,98 грн. 
7. Обсяг закупівлі:  
Обсяг електричної енергії необхідний для забезпечення потреб замовника 

складає 18600 кВт*год, відповідно очікувана вартість складає: 
18600 кВт*год * 13,98 грн = 259944,30 грн з ПДВ без урахування послуг з 

розподілу електричної енергії 
Тобто, очікувана вартість предмету закупівлі за ДК 021:2015:09310000-5 – 

Електрична енергія (Електрична енергія (без розподілу)), становить 259944,30 грн 
з ПДВ. 

 


